1. Hatarozzuk meg p értékét ugy, hogy az

ha xz <1

flx) =

%, hax>1

fliggvény folytonos legyen.
sin(z2)+1

chz

5

2. Adjuk meg a ( fliggvény értelmezési

tartoményat és derivaltjat.
3. Mennyi a lim e % Inz hatarérték?

T—00
4. Szamoljuk ki H% 1 koriili harmadfokd Taylor-
polinomjat.

5. Melyek a me fliggvény lokalis szélsGérthelyei és
inflexi6s pontjai?
6. Végezziik el a

Inx

=F fiiggvény teljes vizsgalatat.
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4. Szamoljuk ki 14%1 1 koriili harmadfoka Taylor-
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5. Melyek a 1“7”5 fliggvény lokalis szélsGérthelyei és
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Inz

* fiiggvény teljes vizsgalatat.
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tartomanyat és derivaltjat.
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4. Szémoljuk ki 77 1 koriili harmadfoku Taylor-
polinomjat.

5. Melyek a me fliggvény lokalis szélsGérthelyei és
inflexi6s pontjai?

6. Végezziik el a IHTJC fliggvény teljes vizsgalatat.
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2. Adjuk meg a fliggvény értelmezési
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